南京医药股份有限公司

关于完成注册地址、经营范围工商变更及联系方式的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019年7月5日,经南京医药股份有限公司(以下简称"公司")2019年第 二次临时股东大会审议通过,公司股东大会同意变更公司注册地址、经营范围并 修订公司章程。

2019年7月9日,公司完成上述注册地址及经营范围的工商变更登记手续, 并取得南京市市场监督管理局核发的营业执照。换发后的营业执照信息如下:

万农村用水市市为血自自生内核及的自业 <u>从</u> 然。		
名称	南京医药股份有限公司	
统一社会信用代码	91320100250015862U	
类型	股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)	
法定代表人	周建军	
注册资本	104161.1244 万元人民币	
成立日期	1994年01月25日	
营业期限	1994年01月25日至*****	
住所	南京市雨花台区宁双路 19 号云密城 A 幢	
经营范围	药品批发(包含中药批发、西药批发);药品零售(包含中药零售、西药零售)、医疗器械(包含一、二、三类医疗器械)销售;药事管理服务;药品质量监控服务;经营进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外);信息咨询服务;特殊医学用途配方食品、预包装食品、乳制品(含婴幼儿配方乳粉)、散装食品的批发与零售;保健食品销售;道路运输、普通货物运输、货运代理;会议、展览展示及相关服务;仓储服务;百货、五	

金交电、日杂洗化用品、消毒产品、化妆品、劳保用品、眼镜及配件、汽车配件、摩托车配件、工程机械、金属材料、建筑材料、装饰材料、电子产品、照相器材、摄影器材、针纺织品、玻璃仪器、服装鞋帽销售;提供诊疗服务、劳务服务;室内装饰服务;物业管理;房屋出租、维修;汽车租赁;装卸服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

变更后的公司董事会秘书及证券事务代表联系方式如下:

	董事会秘书	证券事务代表
姓名	李文骏	王冠
联系地址	南京市雨花台区宁双路 19号	南京市雨花台区宁双路 19 号
	云密城 A 幢 9 层	云密城 A 幢 9 层
电话	025-84552601	025-84552680
传真	025-84552601	025-84552680
电子信箱	liwenjun1@njyy.com	wangguan@njyy.com

此次变更为公司注册地址(办公地址)、经营范围的变更,公司联系电话、传真、电子信箱、网址均没有变动。

敬请各位投资者予以关注。

特此公告

南京医药股份有限公司董事会 2019年7月12日